



Puli doktor és kerékpáros csapata Miskolcon a Hősök terén

Erre tekertek Puli dokiék

MISKOLC. A nevetés minden betegnek, így természetesen a gyermekeknek is segít a gyógyulásban. A „Piros Orr Bohócdoktorok” mozgalom célja az, hogy mosolyt csaljon a kicsik arcára. Elindítójuk, dr. Albert Royards most a „Mosolygó Kórház” nevű alapítvány segítségével újabb mozgalmat szervez, célkitűzéseiket – bevinni a zenét a beteg gyerekekhez, felvidítani őket, segíteni a kórházi műszerek beszerzését – egy Országos Bicikli Túrán ismertetik. Miskolcon szerdán járt a csapat, élükön Puli doktorral, és bárki csatlakozhatott a kerékpártúrához.

Összeverték a sétáló párt

MISKOLC. Egy sétáló párt egyelőre ismeretlen indokkal vertek meg a héten a Szinva-batak Aba utcai végénél lévő hídnál. Az idegenek szó nélkül nekiestek a nőnek és a férfinak, előbbi nyolc napon túl gyógyuló súlyos, utóbbi nyolc napon belül gyógyuló könnyebb sérülést szenvedett. Semmit nem vettek el tőlük, a verés célja valószínűleg nem a zsákmányszerzés volt. A rendőrség azonnal elkezdte az elkövetők keresését.

Betömik a lyukakat

MISKOLC. Megkezdődik a kátyúk javítása Miskolcon április 4-én, a kátyúzásra fordítható összeg idén 89 millió forint. A városnak több pontján egy időben indulnak a munkálatok, forgalomlassulásra igen, útlezárásra nem kell számítani. A városunkban élő autósok életét is komolyan megke-


serítik a kátyúk, a polgármesteri hivatal városüzemeltetési és beruházási osztályán jelenleg 12 ilyen jellegű kártérítési ügy van folyamatban.

Múzeum lesz, nem dizsi

MISKOLC. A Miskolci Egyetem csak azzal a feltétellel adja el a területén található fűtőmű épületét, hogy abból a vevő Science Múzeumot alakít ki. Az új létesítmény része az Európa kulturális fővárosa pályázatnak, de ha azon nem nyer Miskolc, a múzeum akkor is létrejön. Felröppentek olyan hírek, hogy a létesítményből diszkó lesz, ezt dr. Besenyi Lajos rektor azonnal cáfolta.



Nagy durranás Ózdon

Tipp A miskolctapolcai Juno után Ózdon is profi robbanószert használtak a tettesek.

Kilenc évvel a Juno elleni robbantás után vasárnap hajnalban Ózdon, a Nemzetőr utcában robbantottak egy garázsboltnál profik által használt anyag segítségével. A régebbi ügynél az indok az volt, hogy a konkurens diszkó vendéglőjét elijesszék a Junótól, utóbbinál az ok egyelőre ismeretlen. A bolt tulajdonosa azt állítja, nincs haragosa, de az biztos, hogy a detonációkor nagy anya-

gi kár keletkezett az üzletben, valamint a tömbház több ablaka betört és két, ott parkoló autó is megsérült. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

Díjazzák a nyomravezetőt

A B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság robbanóanyaggal való visszaélés megalapozott gyanúja miatt indított eljárást, a nyomravezetőnek félmillió forintot ajánlott fel. Várják annak a két férfinak a jelentkezését is, akik közölték a robbantás után egy taxissal, hogy hívja ki a tűzoltókat és a rendőröket.



Gáspár Laci volt a vendége március 27-én a Sinusnak. A népszerű megasztáros énekes elbűvölte a miskolci hölgyeket. További képek: buli.boon.hu

Nem robbant bomba

Volt nagy riadalom a Szemere úton található pénzügyintézetben kedden, ugyanis egy telefonáló közölte, hogy robbanószert rejtett el bent, és „használni” is fogja. A miskolci rendőrkapitányság illetékesei azonnal kivonultak, de szerencsére semmit nem találtak. Igaz, hogy az ismeretlen csak fenyegetőzött a bombarobbantással, de ráfizethet, mert a rendőrség nyomozást indított közveszéllyel fenyegetés megalapozott gyanúja miatt.

Csalók gyűjtenek

Gyógyíthatatlan betegségben, Werdnig Hoffmann szindrómában szenved a 32 hónapos Popovics Kristóf. Életéből 14 hónapot a B.-A.-Z. Megyei Kórház gyermek intenzív osztályán töltött, de több sikeres adománygyűjtő akció után a család megvehette a lélegeztetőgépet, így a kicsi a családjával lehet minden nap. Két nő azonban a napokban mások gyermekek iránti tiszteletével és szeretetével visszaélve gyűjtött pénzt Tarcalon és talán más településeken is, állításuk szerint Kristófnak. A szülők kérnek mindenkit, ne adakozzanak a csalóknak, hiszen ők nem kértek fel senkit gyűjtésre.

Megtalálták a bácsit

Egy hete élt a Hejőbábai Pszichiátriai Otthonban az a bácsi, aki hétfőn eltűnt, és csak több mint fél napi keresés után találtak rá. A kutatást még aznap megkezdte a rendőrség, és reggel csatlakoztak a helyi polgárőrök, a miskolci Spider és a szolnoki Életjel Mentőcsoport, valamint helybeli lakók is. A 82 éves férfit a *falu szélén* lévő személtelen eszméletlenül találták meg, de mire a mentő kiért, magához tért.



Alexandra, a Herman Ottó gimnázium tanulója, hobbija a tánc. Családjának szeretne kedveskedni ezzel a fotóval.

Fotó: Dozspoly Márta. További képek (vasárnap): tipp.boon.hu